



Változás jellege	Döntés (elfogadható / részben elfogadható / nem fogadható el)	Indoklás
Projekt költségvetésének módosítása	nem fogadható el	A 2021.11.16. napján benyújtott 1. kifizetési igényléshez benyújtásra került a kivitelezési vállalkozási szerződés és a költségvetés. A jelen változás bejelentésben csatolt vállalkozási szerződés és költségvetés megegyezik az 1. kifizetési igénylésben benyújtott dokumentumokkal. A benyújtott szerződésmódosítás során a vállalkozói díj nem módosult. A záró kifizetési igénylés benyújtása (2022.11.30.) után 2024.04.16. napján benyújtott változás bejelentés már nem fogadható el, különös tekintettel arra, hogy a változás bejelentéssel benyújtott dokumentumok már korábban a kedvezményezett rendelkezésére álltak. A fentiek alapján a változás bejelentés elutasítása szükséges a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 86. § (1) bekezdése alapján: 86. § (1) A kedvezményezett köteles bejelenteni az irányító hatóság részére a projekt műszaki, szakmai tartalmát, költségvetését vagy az egyéb, jogosultsági szempontot vagy támogathatósági feltételt érintő változást a tudomására jutástól számított nyolc napon belül, b) az a) pontba nem tartozó adat változását legkésőbb a következő beszámolóval vagy fenntartási jelentéssel egyidejűleg.

Harc Község Önkormányzata (a továbbiakban: Kedvezményezett) 2018.06.28. napján támogatási kérelmet nyújtott be a VP6-7.2.1.2-16 kódszámú Egyedi szennyvízkezelés c. felhívásra. Kérelme tárgyában 2019.05.23. napján 3006591288 azonosítószámú nyilvántartott támogatási okirat került kibocsátásra, melyben 68 507 473 Ft támogatási összeg került jóváhagyásra.

A Kedvezményezett 2022.11.30. napján benyújtotta a 4. és az 5., egyben záró kifizetési igénylését. A 4. kifizetési igénylésének az ügyintézés kapcsán megállapításra került, hogy a vállalkozói szerződés módosítása következtében az Irányító Hatóság Szerződésmódosítással összefüggő utólagos ellenőrzési jelentése dokumentum is szükséges. Az Irányító Hatóság Szerződésmódosítással összefüggő utólagos ellenőrzési jelentést IHF/124/2024. iktatószámú 2024.04.02. napján állította ki.

A 4. kifizetési igénylés ügyintézését követően 2024.04.09. napján 3928469311 azonosítószámú döntés alapján a Kedvezményezett által igényelt 15.919.992,- Ft támogatási összeg helyett 8.019.427,- Ft került kifizetésre. A csökkentés abból adódott, hogy a Kedvezményezett az E1 kiadási tételazonosító esetén az elszámolni kívánt nettó összeg 13.097.914,- Ft, azonban E1 kiadási tételazonosítón 3.802.830,- Ft áll rendelkezésre. Az E2 kiadási tételazonosító esetén az elszámolni kívánt nettó összeg 5.631.791,- , az összeg E2 kiadási tételazonosítón rendelkezésre állt. A döntéssel szemben a Kedvezményezett nem élt jogorvoslattal, ezáltal az hatályossá vált.

Ezt követően 2024.04.16. napján költségátcsoportosításra irányuló változás bejelentést nyújtott be, melyben az alábbiakra hivatkozik:

"Mivel több, mint 2 év után (és a záró elszámolás benyújtását követően 1,5 évvel) kézhez kaptuk a projekt építési/kivitelezési munkáira vonatkozó vállalkozási szerződéshez kapcsolódó közbeszerzési szempontú támogató tartalmú utóellenőrzési jelentést (az utóellenőrzésre a dokumentumokat 2022.01. hónapban nyújtottuk be, 2024 április elején zárult az utóellenőrzés), így most tudjuk kedvezményezni a kivitelezési költségekhez tartozó az "Építéshez kapcsolódó költségek" elnevezésű Költség típuson belüli költségátcsoportosítást."

Ezen állítással kapcsolatban szükséges megjegyezni, hogy a Kedvezményezett által megkötött Vállalkozási Szerződéshez kapcsolódó támogató

tartalmú Közbeszerzési utóellenőrzési jelentés IHF/660/2021 iktatószámom 2021.09.20. napján került az Irányító Hatóság által kiállításra. A Közbeszerzési utóellenőrzési jelentés rendelkezésre állását követően benyújtott 1., 2. és 3. kifizetési igénylése az ügyintézés lefolytatását követően érdemi döntéssel lezárásra és a döntés alapján támogatási összeg kifizetésre került a Kedvezményezett részére 2022 évben.

A 2021.11.16. napján benyújtott 1. kifizetési igényléshez benyújtásra került a kivitelezési vállalkozói szerződés és a költségvetés.

Jelen változás bejelentésben csatolt Vállalkozási Szerződés és költségvetés megegyezik az 1. kifizetési igénylésben benyújtott dokumentumokkal. A változásbejelentés keretében a Kedvezményezett részéről csatolásra került még a 2022. 01.27. napján kelt Vállalkozási szerződés módosítás dokumentum, annak mellékletei, valamint az IHF/124/2024. iktatószámú 2024.04.02. napján kelt Szerződésmódosítással összefüggő utólagos ellenőrzési jelentés is. A szerződés módosítás során a vállalkozói díj nem módosult.

A fentiek alapján a változás bejelentés elutasítása szükséges a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 86. § (1) bekezdése alapján:

"86. § (1) A kedvezményezett köteles bejelenteni az irányító hatóság részére

- a) a projekt műszaki, szakmai tartalmát, költségvetését vagy az egyéb, jogosultsági szempontot vagy támogathatósági feltételt érintő változást a tudomására jutástól számított nyolc napon belül,
- b) az a) pontba nem tartozó adat változását legkésőbb a következő beszámolóval vagy fenntartási jelentéssel egyidejűleg."

A záró kifizetési igénylés benyújtása (2022.11.30.) után a 2024.04.16. napján benyújtott változás bejelentés már nem fogadható el, különös tekintettel arra, hogy a változás bejelentéssel benyújtott dokumentumok már korábban a kedvezményezettek rendelkezésére álltak.

A döntés ellen a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 152. § (2) bekezdésében foglaltak alapján egy alkalommal, a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, indoklással ellátott, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban foglalt rendelkezést egyértelműen megjelölő, az agrárpolitikáért felelős miniszternek címzett kifogást nyújthat be, amennyiben a vonatkozó eljárás jogszabálysértő, illetve felhívásba ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közzétételéig a kifogásban foglaltakkal összefüggő eljárási határidők nyugszanak.

A kifogást kizárólag elektronikus úton lehet benyújtani, a Magyar Államkincstár mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatások e-ügyintézési felületén (<https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/>) keresztül. A kifogás benyújtására a <https://www.palyazat.gov.hu/kifogs-sablon> linken elérhető kifogás nyomtatvány szolgál, melyet kitöltés és aláírás után kell az e-ügyintézési felületen benyújtani az Általános ügyintézés/Támogatáshoz kapcsolódó iratok elektronikus beküldése menüpontra keresztül.

A kifogást annak benyújtója a Magyar Államkincstár mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatások e-ügyintézési felületén keresztül mindaddig visszavonhatja, amíg a kifogást elbíráló szerv azt érdemben el nem bírálta. A visszavont kifogást újból előterjeszteni nem lehet.

Felhívom figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezést, kifogása érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül.

Tájékoztatom, hogy elektronikus úton történő kézbesítés esetén a határidő a központi elektronikus szolgáltató rendszer által visszaigazolt iratkézhzvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az irat átvételének visszaigazolása az elküldés napját követő hét napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintem.)

Postai úton történő kézbesítés esetén a küldeményt az átvételének napján kell kézbesítettnek tekinteni, a határidőbe nem számít bele a kézbesítés napja. (Ha a postai úton történő kézbesítés azért hiúsul meg, mert úgy nyilatkozik, hogy a küldeményt nem veszi át, az értesítést a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni. Ha a postai úton kézbesített küldemény nem kereste jelzéssel érkezik vissza, az értesítést - az ellenkező bizonyításig - a postai kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik napon kézbesítettnek tekintem.)

A változáskezelés tárgyában hozott jelen értesitésem a Támogatói Okirat, ezáltal a támogatási jogviszony elválaszthatatlan részét képezi.

Budapest, 2024. augusztus 14.

A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága  
nevében közbenső szervezetként eljáró  
Magyar Államkincstár